

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 26 mai 2023, orele 12.00, în ședință extraordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezența a 13 (treisprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local, fiind absenți dnii. consilieri Bulumac Gabriel, Din Nelu, Szabo Attila, Vecu Mihai, Ene Ionela și dna. consilier Panagoreț Ioana.

Dl. președinte de ședință Chiran Florin Valentin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin (1) dub OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte informează că la lucrările ședinței participă, de drept, Primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu.

În continuare, dl. președinte de ședință, dl. Chiran Florin Valentin, dă cuvântul d-lui. Primar Victor Drăgușin, cel care, prin dispoziția nr. 1227 din 22 mai 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 27259 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la la probarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădire Școala Gimnazială Ștefan cel Mare”.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Desființarea unor construcții existente în zona IAICA, str.Dunării, municipiul Alexandria, județul Teleorman”.

- Proiect de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 30.04.2023 ale debitorilor decedați.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 106/28 aprilie 2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al bazelor sportive aflate în administrarea Serviciului Public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

-Petiții și interpelări;

De asemenea, dl primar solicita retragerea de pe proiectul ordinii de zi a următorului proiect de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Desființarea unor construcții existente în zona IAICA, str.Dunării, municipiul Alexandria, județul Teleorman”.

Și introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 16/25.01.2023 privind aprobarea listei lucrărilor de proiectare care urmează a fi elaborate de S.C Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria în anul 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 17 din 25.01.2023 privind aprobarea tarifelor pentru lucrările de proiectare elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L Alexandria.

Se intră pe ordinea de zi și dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la probarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădire Școala Gimnazială Ștefan cel Mare”, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Municipiului Alexandria a unor sume reprezentând amenzi contravenționale la data de 30.04.2023 ale debitorilor decedați , după care se trece la întrebări, propuneri, discuți, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Municipiul Alexandria ,după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire lamodificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 106/28 aprilie 2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al bazelor sportive aflate in administrarea Serviciului Public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria , după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 16/25.01.2023 privind aprobarea listei lucrărilor de proiectare care urmează a fi elaborate de S.C Primalex Proiect Tel S.R.L. Alexandria în anul 2023 , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 8 voturi “ pentru” și 5 “abțineri” (d-nii consilieri Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 17 din 25.01.2023 privind aprobarea tarifelor pentru lucrările de proiectare elaborate de S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L Alexandria , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 8 voturi “ pentru” și 5 “abțineri” (d-nii consilieri Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Punctul de vedere nr. 27746/24.05.2023 al Direcției Patrimoniu privind cererea nr. 27226/22.05.2023 a locatarilor blocului P9, str.Soseaua Turnu Măgurele. Nr. 1 A, din municipiul Alexandria.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 28071/25.05.2023 al Direcției Patrimoniu privind cererea nr. 27790/24.05.2023 a locatarilor blocului P5, str. Soseaua Turnu Măgurele. Nr. 1 A, din municipiul Alexandria

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Chiran Florin Valentin

SECRETAR GENERAL,

Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT
Nr. din 27.06.2023

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 26.05.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am
procedat astăzi 27.06.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința
Consiliului local al municipiului Alexandria din 26.05.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,
Plosceanu Cristian